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Ata 15/24 de 29 de abril de 2024. Sessão Ordinária, aos vinte e nove dias do mês de abril de dois mil e vinte

quatro, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a sessão ordinária, nove vereadores se fizeram presentes:

Valdecir Costela, Antonio Danelli, Willian Guelen, Rafael Bedendo, Helena Bedendo, Sidneia Biasotto, Eduardo

Rigo, Eduardo Langaro e Edilson Schultz. No primeiro momento foi aberto o espaço para as informações,

ofícios e convites. O vereador Willian deixa algumas informações do Poder Executivo Municipal referentes aos

amistosos de futsal, realizados pela Secretaria de Esportes entre escolinhas e também sobre a aquisição de

mais um veículo para a Secretaria da Saúde. O vereador Eduardo Rigo deixa um convite, para a festa em

honra às colheitas na comunidade de Linha Salete, que acontecerá no dia cinco de maio. Logo após, foi feita a

leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em votação,

aprovada por unanimidade. Matérias encaminhadas para entrada na ordem do dia. Projeto de Lei nº 20/24 do

Executivo e Indicação nº 15/24 do Legislativo. Aberto o espaço para as proposições verbais. 1º proposição do

dia do vereador Edilson Schultz: Para que o Poder Executivo Municipal, através do setor competente, coloque

na pauta de serviços, para ser feito um tapa buraco em locais específicos do asfalto na Av. Vitório Costella, e

também para que seja feito o conserto de meios-fios quebrados em algumas ruas. Colocada em discussão, o

vereador justifica a sua proposição, dizendo que se faz necessária esta operação para evitar estragos nos

veículos e até mesmo acidentes. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. 2º proposição do dia do

vereador Edilson Schultz: Para que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, coloque na

pauta de serviços, para serem feitos reparos em partes da estrada de Campo Redondo sentido Linha São

Pedro. Colocada em discussão, o vereador justifica a sua proposição, dizendo que em algumas partes mais

baixas acumula terra, e por esse motivo precisam ser feitas melhorias, incluindo reforço de cascalhos. A

vereadora Sidneia se manifesta dizendo que, em conversa com o Secretário de Obras, o mesmo repassou que

os serviços são realizados por região e no momento estão em São Roque, comenta que alguns serviços

acabaram tendo atrasos por conta das mudanças climáticas, mas em breve essas melhorias serão realizadas.

Colocada em votação, aprovada por unanimidade. 3º proposição do dia do vereador Willian Guelen: Para que

o Poder Executivo Municipal, em parceria com a Secretaria da Agricultura analise a possibilidade de realizar

uma campanha de arrecadação e destinação de materiais perfuro cortantes, como agulhas, seringas, lâminas

em geral, usados pelos produtores de vacas de leite e pecuaristas em geral. Colocada em discussão, o

vereador justifica a sua proposição dizendo que em conversa com os produtores, eles mencionaram a

necessidade de destinar esses materiais em local adequado para evitar a contaminação. Colocada em

votação, aprovada por unanimidade. Aberto o espaço dos líderes, sem manifestações. Aberta a discussão e

votação de projetos. Indicação nº 14/24 do Legislativo: O Vereador Edilson Schultz sugere para que o Poder

Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, coloque na pauta de serviço, para fazer melhorias na

estrada e aumentar a tubulação no riacho perto de onde residia o Sergio Agliardi, em Linha Costella. Colocada

em discussão, o vereador justifica a sua indicação, dizendo que com as chuvas intensas causaram danos nas

sarjetas e na estrada, dificultando o tráfego de veículos, e também haja em vista a necessidade de mais tubos

no local. O vereador Willian se manifesta dizendo que em conversa com o Secretário de Obras, comentou



sobre essa situação e ele repassou que recentemente foi realizado um tapa buraco e também foram realizadas

algumas melhorias para viabilizar o tráfego de veículos na curva, comenta que em breve serão colocados mais

tubos naquela região. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Projeto de Lei nº 05/24 do Legislativo:

Institui o combate aos vetores transmissíveis de doenças. Colocado em discussão, a vereadora Helena

justifica seu projeto, dizendo que tem como objetivo implementar uma medida eficaz e ecologicamente correta,

no qual, essas armadilhas seriam colocadas em propriedades rurais e em pontos estratégicos do município,

fazendo com que a população esteja envolvida no combate desses vetores, tendo em vista, todas as doenças

transmitidas por eles, comenta que os métodos convencionais como os inseticidas degradam o meio ambiente.

O vereador Eduardo Rigo se manifesta, dizendo que em conversa com a Bancada, acreditam que o projeto

está vago e tem alguns questionamentos sobre o selo de qualidade, se terá custos para os proprietários e

finaliza dizendo que na cidade essas armadilhas irão passar um aspecto desagradável. A vereadora Helena

utilizou o Espaço da Bancada, ressaltando que estas armadilhas possuem selo de qualidade da ANVISA,

sobre o aspecto, considera ser mais viável os vetores presos do que no ambiente disseminando doenças e

sobre os custos, será feito uma parceria com os proprietários, mas adianta que o Poder Executivo já possui

verbas que podem ser destinadas ao meio ambiente. Colocado em discussão, aprovado por unanimidade.

Aberto os espaços pessoais, sem manifestações. Como não houve mais manifestações, a sessão foi

encerrada e nada mais tendo a constar, relatei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim

e pelos vereadores.


